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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19h) do dia vinte e um de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (21/1 1/2022), na

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim

Gouveia, n.' 67, sob a Presidência do Senhor Vereador José Chamar de Oliveira,
reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG.
Inicialmente o Senhor Presidente cumprimentou os Vereadores, o público presente e

também aqueles que acompanham nossa transmissão pelo facebook. Em seguida pediu à
Secretária da Mesa Diretora, Senhora Vereadora Karen de Campos Maia que procedesse

a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a presença de oito

(08): Benilda de Meio Azevedo, Gabriel Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle
biqueira Ferreira dos Reis, José Chamar de Oliveira, José Ronaldo' Bueno, Karen de

Campos Maia, Luciano Valdecir dos Santos e Maurício Max Ueslei da Fonseca. O
Senhor Vereador Luciano Aparecido Ribeiro(Fio) não pede comparecer nesta sessão,

sendo sua ausência justificada e acolhida pelo plenário. Tendo veriülcado a presença da
edilidade, o Senhor Presidente José Chamar, em nome de Deus, declarou aberta a

reunião e pediu à Senhora Secretária Vereadora Karen que iniciasse a leitura da matéria
do ExpEolKNTE: .d/a í/a /3' .Rea/z/õo .Ek/raord/n(ír/íz que, após lida, foi submetidtt..Q ç..\
Tumo Único de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores, sem .;:>;:1:
ressalva. Continuando, a Senhora Secretária passou à leitura do E5:CEelEaZli-.2E {'
TERCEIRO: Convite da Paróquia Nossa Senhora da Concepção para a posse do novo

Administrador Paroquial Padre Wendel de Oliveira Rezende no dia 08 de Dezembro;
EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO N.' 24/2022, REQUERI LENTOS N.' 04/2022

requer informações sobre a Lei Municipal de 2011 que deu nome à Avenida Femão
Dias; REQUERIMENTO N.' 05/2022 requer a elaboração de Projeto de Lei para instituir o

Piso da Odontologia
DEMOCRÁTICO DE ESCOLHA DE DIRETORES E VICE-DIRETORES DAS ESCOLAS

I)E CAREAÇU/MG', EM ATENI)IN'LENTO A META 17 ])O PLANO NACIONAL I)E EDUCAÇÃO
OH' ouro,,{s /'.eorlo.É/vczHS. ", sendo todos estes documento de iniciativa do Senhor

Vereador José Ronaldo Bueno;

RESOLUÇÃO N.' O1/2Q07 QUE "ALTAR,4 A ESTRUTURA ORG/\NIZ.4CION.,4L E O PL,ANO DE
CARGOS. CARREIRA.4S E VENCI LENTOS DA CANTARA N{UNICIPAL DE CAREAÇU/MG E DÁ Í?
ouro,is prol,'/oÉwc/,,{s" de iniciativa do Senhor Presidente da Mesa e Mensagem aos \r' 8
membros do Conselho Tutelar parabenizando pelo Dia do Conselheiro Tutetl:b} (i.jl:X

C#)memorado no último dia 18 de Novembro. Ato contínuo, o Senhor PresidentcslÊbj;$xJ
concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a matéria do expediente ou outros í.\êl\
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assuntos de interesse público e neste momento houve uma conversa informal entre

presentes. Passando para a !12lilZEU oo DIA o Senhor

primeiramente submeteu à Segundo Turno de Discussão e Votação o
8;:1112$ZI "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO NIUNICIPIO DE
ExERCÍcIo nE 2023 E nÀ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." (lue toi

vereadores. Em seguida submeteu a Segundo Turno de Discussão e Votação o EB9JBJn
I)ESAFETAÇAO, DESCARACTERIZAÇÃO)
INSTITUCIONAL E ÁREA VERDE DO

z,ozEHwrxro Juro/w oo KJZ.r ./ E OH ouro,4s pRoF/o.É/vc/HS. " que foi Aprovado pela

edilidade. Continuando, o Senhor Presidente José Chamar submeteu a Turno tónico de

Discussão e Votação o RKQUEKiMKXTO u.' 04/2022 e o REQUERIMENTO w.' 05/2022,

sendo ambos Aprovados pelo plenário. Não havendo requerimento para a .[B!.E!!E;Â
LivRE oo CinADÃQ, o Senhor Presidente passou para as

concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seu pronunciamento final. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente José Chamir de Oliveira agradeceu a presença de

todos, convidou para a próxima reunião ordinária no dia 05 de dezembro às 19 horas e
declarou encerrada esta sessão. E eu, Karen de Campos Maia, Vereadora Secretária da

os

Presidente José Chamar

Aprovado por todos os

r'4narvPplzAcZn E PERMUTA DE ÁREA

Mesa

por ]n
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